1.2.3. 3aganue 11 knacca

OOpaTHOE KHUCIOTHO-OCHOBHOE THUTPOBAaHUE IO3BOJIAET ONPENENATh COJEpKaHUE COJei,
00pa30BaHHBIX CIa0BIMH KHCIOTaMU U OCHOBAaHUSIMH, AK€ €CJIM OHM HE PAaCTBOPUMBI B BOJIE, UTO
SBJIIETCSL OUYEHBb YJOOHBIM MPHU aHAIIU3€ PA3IMYHBIX CMECEH.

Bawm BblaHa HaBecka CMECH, COCTOAIICH U3 IECATHBOAHOIO KapOoHaTa HaTpus M KapOoHaTa
KalbIUsl (TOYHYIO €€ MacCy MOXHO YTOHHTH Yy JICKYPHBIX WICHOB Xtopu). OmpenenuB oOiiee
cojiepkaHue KapOOHATOB OOpaTHBIM TUTPOBAHUEM, PACCUMTANUTE MACCOBBIEC JIOJU JECITUBOJIHOTO
kapOoHaTa HaTpHs U KapOOHATa KaJbIHS B CMECH.

Memoouka onpedenenusn cooepicanus KapooHamos:

Hasecky konuuecmeenno nepenocsim 6 xumuueckuti cmakaw, nunemxou npuausarom 20,0 mn
1,0 monv/n x10p06000POOHOI KUCTIOMBL U HAZPeB8aAOM 00 NOJHO20 pacmeoperus coaell. Ilonyuennnii
pacmeop oxnaxcoarom 00 KOMHAMHOU memMnepamypsi, nepeHocim 6 mepuyro koaoy na 100 mx,
ONONACKUBAIOM CMEHKU CMAKAHA OUCMULIUPOBAHHOU 6000U, NOCNE 4e20 COO0EPHCUMOe MEePHOU
KON0bl 008001M 00 MemKU OUCMULIUPOBAHHOU 8000 U MWAMENbHO NepemMeuusarom. Anukeomy
nonyueHno2o pacmeopa oovemom 10,0 mn nepenocsim 6 KOHUUECKYIO KOOy OJisi MUmMpOBAHUs,
0obasnsiom 2—3 Kanau uHOUKamopa Memuiogo2o opandicesoeo u mumpyiom 0,1 monv/1 pacmeopom
2UOPOKCUOA HAMPUs 00 U3MeHeHUs OKpacku unoukamopa. Tumposanue nosmopsom 00 noay4enus
08yX pe3ynrbmamos, omaudarouuxcs ne oonee yem na 0,1 ma.

PeakTussbl: 1,0 moas/n HCI, 0,1 mosb/n pactBop ruapokcuaa Hatpus; 0,1% p-p METHIOBOTO
OpaHKEBOTO.

OO0opynoBanmne: TEpPMOCTONKHI XUMUYECKUI cTakaH, MepHas koiba Ha 100 mi, OropeTka Ha
25 w1, nunetrka Mopa Ha 20 u 10 w1, kos0a /Ui TUTPOBAHUS; IPOMBIBAJIKA C AUCTUIUIMPOBAHHON
BOJIOM, DJIEKTPpUYECKas IINTKA.



